

✓ И снова выпускной

Свидетельства об окончании школы на вечере выпускников Детской школы искусств в этом году получили: Анастасия Ерёмина (с отличием), Мария Волкова (с отличием), Никита Проскурнин, Николай Белоусов, Екатерина Мишина, Даниил Гайдунов, Данила Чепурнов.

В адрес выпускников прозвучали теплые поздравления директора школы Ольги Епифановой и педагогов. Также им были вручены дипломы конкурсов, фестивалей, выставок, в которых они принимали участие в прошедшем учебном году.

Все ребята продемонстрировали высокий уровень своего музыкантского мастерства в различных областях: звучали скрип-

ка, флейта, саксофон, фортепиано. Новой традицией в нашем учреждении стало награждение победителей школьного конкурса «Выпускник года» и «Родитель года». Звания «Выпускник года» удостоился Никита Проскурнин, выпускник предпрофессиональной образовательной программы «Струнные инструменты» (класс преподавателя Э.С. Сагировой). Победителями в номинации «Родитель года» стали Ольга Ерёмина и Юлия Чепурнова. Поздравили учащихся и родители, вручив всем выпускникам подарки.

Праздник закончился дружным чаепитием.

Всех выпускников преподаватели школы ждут в гости, и даже, возможно, через



ка, флейта, саксофон, фортепиано.

Стены концертного зала ДШИ украсили выпускные работы ребят художественного отделения. Многие работы художников участвовали в выставках за пределами посёлка и получили заслуженные награды.

несколько лет, если они выберут искусство своей профессией, на работу в родную Детскую школу искусств!

Инна Федулова,
преподаватель ДШИ